المحآضره الخآمسهـ 
أسآسيآت العآئد والمخآطرهـ

المفآضلهـ بين المشآريع الاستثمآريهـ بإستخدآم :معآيير العآئد والمخآطرهـ
مثآل : صــ4ــــ
فيمآ يلي بيآنآت العآئد لأسهم شركهـ القدس وشركهـ الاسمآكـ
	السنهـ
	عآئد سهم شركة القدس%
	عآئد شركة الاسماك%

	2005
	0.12-
	0.08

	2006
	0.3
	0.12

	2007
	0.12
	0.15-

	2008
	0.06
	0.15

	المجموع
	0.36
	0.20


1_ حسآب متوسط العآئد
2_التبآين
3_الانحرآف المعيآري
4_معآمل الاختلاف

ملاحظهـ:كل فقرهـ رآح احل فيهآ الشركتين
1_ حسآب متوسط العآئد لشركهـ القدس
=مجموع العوآئد / عددهآ 
=0.36 / 4 = 0.09
حسآب متوسط العآئد لشركه الاسمآك
= مجموع العوآئد / عددهآ 
=0.20 / 4 = 0.05
دحين رآح أجيب التبآين والانحرآف المعيآري في خطوه وحده اللي حلهآ بالالهـ
شركهـ القدس
stat→exe→ندخل القيم →AC→shift→stat→5→4→exe→0.17→shift→4→exe→0.03
0.17←الانحرآف المعيآري ربعنآه وأعطآنآ
0.03←التبآين
شركهـ الاسمآكـ
stat→exe→ندخل القيم→AC→shift→5→4→0.14تقريبي→shift→4→0.019
←0.14الانحراف المعيآري ربعنآهـ وأعطآنآ
0.019←التبآين

3_ معآمل الاختلاف لشركهـ القدس
=الانحرآف المعيآري / متوسط العآئد * 100
=0.17 / 0.09 * 100
=1.9

معآمل الاختلاف لشركهـ الاسمآك
=الانحرآف المعيآري / متوسط العآئد * 100
=0.14 / 0.05 * 100
= 2.8

المفآضلهـ بين الاستثمآرين
	الشركهـ
	التبآين
	الانحرآف المعيآري
	العآئد
	معآمل الاختلاف

	شركه القدس
	0.03
	0.17
	0.09
	1.9

	شركه الاسمآك
	0.019
	0.14
	0.05
	2.8

	قرار المفآضلهـ
	القدس أكثر مخآطرهـ
	القدس أكثر مخآطرهـ
	القدس أكثر عوآئد
	القدس أقل مخآطرهـ



يتضح أن معآمل الاختلاف أدآه أكثر دقهـ في قيآس المخآطر
أمآ في حآله اختلاف العوآئد المتوقعه نلجأ الى معآمل الاختلاف
ويمكن الاعتمآد على التبآين والانحرآف المعيآري في المفآضلهـ بين المشروعآت الاستثمآريه في حاله تسآوي العوآئد المتوقعه من المشآريع


*المحآضرهـ السآدسهـ
قياس العآئد والمخآطر بإستخدآم البيآنآت المتوقعه
مثآل :صـــ12ــــ
إذا توفرت لديكـ البيآنآت الموضحهـ بالجدول أدنآه المطلوب: 
حسآب العآئد المتوقع من كل مشروع
علاوه المخآطره لكل مشروع 
إذآ علمنآ ان معدل العآئد الخآلي من المخآطره هو(6%)
	الحاله الاقتصآديه
	احتمالات حدوث الحاله الاقتصآديه
	العآئد المتوقع للمشروع(س)
	العآئد المتوقع للمشرووع(ص)

	إزدهآر
	0.02
	40%
	10%

	ظروف عاديه
	0.60
	20%
	20%

	ركود
	0.02
	10%-
	30%


حسآب العآئد المتوقع للمشروع (س)
بالالهـ
stat→exe→ندخل العائد في العآمود الاول والاحتمآلات في العامود الثآني→AC→shift→stat→5→2→exe→0.18*100=18%

حسآب العآئد المتوقع للمشروع (ص)
stat→exe→ ندخل العائد في العآمود الاول والاحتمآلات في العامود الثآني→AC→shift→stat→5→2→exe→0.2*100=20%

علاوة المخآطره 
المشروع (س)=18% - 6% =12%
المشروع (ص) =20% - 6% =14%

مثآل : صـــ19ـــ
تقوم الادآره الماليه لشركة الجزيره بتقييم مشروعين استثمآريين:
	حالة الاقتصآد
	احتمآلات الحدوث
	العآئد المتوقع من المشروع الاول%
	العآئد المتوقع من المشروع الثاني%

	ركود
	0.25
	11%
	5%

	ظروف طبيعيه
	0.50
	13%
	13%

	ازدهار
	0.25
	15%
	21%



1_حسآب العآئد المتوقع من كل مشروع؟
2_حسآب المشروع الذي يعتبر أكثر مخآطره؟

حسآب العآئد المتوقع للمشروع الاول
بالاله
stat→exe→ندخل العائد في العامود الاول والاحتمآلات في العامود الثاني→AC→shift→stat→5→2→exe→0.13→AC→shift→stat→5→3→exe→0.01414→shift→4→exe→2
العائد←0.13
الانحرآف المعياري←0.01414
التباين←2
حسآب المتوقع للمشروع الثاني
stat→exe→ ندخل العائد في العامود الاول والاحتمالات في العامود الثاني→AC→shift→stat→5→2→exe→0.13→AC→shift→stat→5→3→exe→0.05656→shift→4→exe→32
الانحراف المعياري←0.05656
العائد ←0.13
التباين←32
معامل الاختلاف للمشروع الاول
=0.1414 /0.13 =1.087
معآمل الاختلاف للمشروع الثاني
=0.05656 / 0.13 = 0.435
المدى :اعلى نسبه – اقل نسبه
المشروع الاول
=15% - 11% =4%
المشروع الثآني
=21% - 5% = 16%
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